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FELELŐS SZERKESZTŐ és LAPTHLAJllONA— ,

J4«,THAN GYULA.
Nincs eső.

. Milliók aj káról kél a fohász egy 
kis esőért! # Benne volnánk már 
junius havaban, a mikor Magyar- 
országon megkezdődik az aratás 
es nagy a gazdák aggodalma, hogy 
alig lesz mit aratni. Pusztul, vesz 
a búza. A rozsda teljesen ellepte 
a nagy aszály miatt megszáradt, 

kalászokat, melyekben nem 
fejlődhetik ki a szem. A hány vi­
dékről kaptunk tudósítást, annyi­
fele változatban siránkoznak a 
nagy csapás miatt, mely az orszá- 
got sújtja a nagy szárazság foly­
tán. BŐ, országos eső még javíthat 
valamit a helyzeten, a kapások 
meg felüdülhetnek, de legjobb eset­
ben is már csak gyenge középter­
mesre számíthatunk, ha pedig nem 
lesz eső mihamarább, akkor rette­
netes Ínség fenyegeti az országot, 
mert akkor nemcsak búzánk nem 
lesz, hanem kukorica és burgonya 
sem. Nemcsak nem lesz eladni 
valónk, hanem a szegény ember 
pótélelmiszerében, a burgonyában, 
tengeriben és hüvelyesekben is 
hiány lesz.

Roppant nagy csapás ez az 
országra nézve. Hiszen Magyar- 
ország boldogulása, népének jóléte 
oly szoros összefüggésben van a 
terméssel, mint talán egy ország­
ban sem. Mezőgazdaság a mi fő­
foglalkozásunk és ennek a sikeré­
től zfügg a többi gazdasági ágak 
fejlődése is. Ha rossz a termés, 
akkor ezt megérezzük mindnyájan. 
Az iparosnak akad a munkája, a 
kereskedőnek csökken a forgalma 
és kevesebb lesz a jövedelme az 
ügyvédnek, az orvosnak, még a 
papnak is, ellenben súlyosabb lesz 
a megélhetése a fogyasztók nagy 
tömegének.

Nagyon szomorú dolog az, ha 
egy ország boldogulása egyes- 
egyedül az időjárástól függ, foké­
pen akkor, amikor a tudomány 
már régen tisztában van azzal, 
hogy azon lehet segíteni. Egyip­
tomnak csak egyetlen egy nagy 
folyója van: a Nílus, de ennek 
vizét egész csatornahálózattal ve­
zetik az ország minden részébe. 
Az a nyomorult egyiptomi fellah,

SZERKESZTŐSÉG ÉS KTAI>0mVATALi
i / Debreezen, Főtér, Lampreoht-pilota, földsala^ 

az udvarban hátul.

aki a feleségét fogja faekéje elé 
es úgy _ műveli kis földecskéjét, 
nem érzi soha az aszály veszedel­
met, mert akkor kap vizet föld­
jére, amikor csak szüksége van 
reá és ugyancsak a csatornák el 
is vezetik a vizet, ha több a kel­
leténél.

Magyarország folyóvizei a leg­
szerencsésebben vannak a termé­
szet által elosztva és csak csatorna- 
hálózattal kellene ezeket a folyó­
kat összekötni, akkor azután nem 
volna aszály, nem volna ínség. — 
Lám a kormány ezzel a program­
mal foglalta el a miniszteri széket 
és most e helyett emlékiratokkal 
akarja lekenyerezni az országot. 
Emlékiratokat Írni könnyű, mert 
a papiros türelmes, de úgy látszik, 
hogy a mzgyar nép is az és csak 
az Istentől várja az áldást. Már 
pedig ehhez az embereknek is 
hozzá kellene járulni.

Politikai hírek.
A képviselőház pénzügyi bizott­

sága ma délelőtt folytatta a jövő évi költ­
ségvetés tárgyalását. Előreláthatólag e hó 
10-ig befejezik a budgetet, úgy hogy a kép­
viselőhöz tizedikén megkezdheti a tanács­
kozásait. Kilencedikén mindenesetre formá­
lis ülés lesz, melyen a legközelebbi ülés 
napirendjét állapítják meg.

A vasutasok sztrájkja.
— Főtárgyalás. —

— Távirati tudósítás. —
Ez év április 19-én világra 

szoló szenzáció történt. A vonatok 
parancsszóra az egész 

országban megálltak s a szárnyas 
kerék nehéz ólomteste öt teljes 
napon át nem száguldott Végig'az 
Alföld rónaságán s a mozdonyok 
füstje nem borította felhőbe a vas­
utak mentét. Ot teljes napon át 
szünetelt a kereskedelem s Buda­
pest, az ország fővárosa — telje­
sen elszigetelve a vidéktől — izga­
tottan leste, várta, mikor lesz vege 
a, sztrájknak s mikor indulnak 
újra a vonatok.

A világhírű nevezetességű, maga 
nemében járatlan vasúti sztrájk 
azzal végződött, hogy a kormány 
utasítására, a budapesti államrend­

őrség április 23-án letartóztatta a 
sztrájkot intéző 13-as bizottság tag­
jait, kik egész május 4-ig vizsgá­
lati # fogságban tartattak. A kir. 
ügyészség hivatali hatalommal való 
visszaélés büntette miatt vádat emelt 
ellenük s ez ügyben a közönség 
óriási érdeklődése mellett, a buda” 
pesti büntetőtörvényszék Oláh An­
drás bíró elnöklete alatt tegnap foly­
tatta a végtárgyalást. Az érdeklődő 
közönség már a reggeli órákban 
oly nagy számmal lepte el a tör­
vényszék folyosóit, hogy a bíróság 
tagjai is csak nagy küzdelemmel 
tudtak a tárgyaló teremig eljutni. 
Miután előzőleg még más három 
kisebb bünpertkellett letárgyalni a 
bíróságnak, a vasutasok ügyére 
csak 10 óra után került a sor.

A királyi ügyészség vádirata.
Ä perbe fogott 13-as bizottság tagjai 

ellen, számszerint 11 vasutas ellen a királyi 
ügyészség a következő vádiratot nyúj­
totta be : J i

„A magyar királyi államvasutak alkal­
mazottainak nagy része anyagi viszonyaik 
megjavításának kierőszakolása végett, 1903. 
év április 19 én, hivatalos kötelességeik tel­
jesítését, összebeszélés következtében meg­
tagadta. Az ország e miatt kiszámíthatat­
lan karokat szenvedett, mert a forgalom 
országszerte fennakadt s hosszabb ideig a 
vonatok nem közlekedtek.

Ezen országos katasztrófa előidézésé­
ül ,,, y János 47 éves ágostai evangé­
likus vallásit, máv. állomásfőnök helyettest, 
H b(t!d.e Arthur 55 éves, római katholikus 
zágrábi máv. főellenőrt, 3. Lorber József 38 
eves, izraelita, fiumei máv. hivatalnokot, 4. 
Janoyits Miklós 45 éves, görögkeleti vallásu, 
hűméi máv. hivatalnokot, 5. Kosa Lajos 36 
eves ev. re/, zágrábi máv. hivatalnokot, tí. 
Margulit Kálmán 42 éves izraelita vallásu 
budapesti nyugalmazott máv. ellenőrt, 7. Ve­
réb Mihály 33 éves, római katholikus val- 
lasu rákospalotai máv. kocsirendezőt, 8. 
Komlós Manó 37 éves izraelita vallása 
zágrábi máv. segédmérnököt, 9. Politic’ 
Lajos 26 éves, római katholikus, budancsd 
mav. hivatalnokot, 10. Breuer Ferenc 4 J, . 1 •‘-'luuui X' Vll
eves izraelita vallásu, budapesti máv. hiva­
talnokot, 11. Kardos Antal 36 éves római 
kathohkus, budapesti máv. kocsirendezőt, 

lurcsanyi Pál 39 éves római katholikus 
újpesti máv. hivatalnokot, 13. Kacsó Gyula 
Jb eves romai katholikus mozdonyvezetőt 
es 14. Faludy József 38 éves római katho- 
hkus máv. állomásfőnököt, a büntetőtör- 
véoykönyy 480 §-a és a 481. §-a szerint 
minősülő hivatali hatalommal való vissza- 

büntette elmén azzal vádoljuk, hogy 
LJÜ4. ev április hó 19. és következő nap- 
jam hivatali kötelességüknek teljesítését,
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összebeszélés -következtében megtagadták és 
„A vasutasok tizenliármas bizottsága“ el­
nevezés alatt a magyar királyi ál lain vasúti 
bitoTták“0 országszerte sztrájkra esn-

A védelem álláspontja.
, . .A vádlottakat az ország legjelesebb 
krimmahstai vádik és pedig Eötvös Károly 
dr. Vázsonyí Vilmos, dr Györffy Gyula’ 
dr. Miklós Gyula, Baracs Marcell, dr. Be­
idet Janos, dr. Bakonyi Samu, dr. Gál 
Jenó, dr. Lengyel Zoltán, dr. Perl Soma,

follacsek bamlor. dr. Schaffer Jó-
Dezső dr*ftLandJcr Jenö és dr. Polcnyi

A védőügyvédek a királyi ügyészség 
vádiratával szemben arra az áílásponra 
helyezkednek,, hogy a király i ügyészség ál- 
^ ®vozstt bűntett elkövetésére iiein-
csakjiogy^ gyanú nem forog fenn, de un-

1 e^,ekál;ioz nu‘S' csak szó sem 
jtrhet. A 481. t?-ban meghatározott delie- 
1'mi tárgya, csak közhivatalnok lehet 
Ámde a 4bl. paragrafus világosan és 
texative megmondja, hogy kik a köz- 
lnyatalnokok s ezek között az államvasuti 
alkalmazottak, mint közhivataluokok e"v- 
altálán nem szerepelnek. Ha a törvény­
hozásnak az lett volna a szándéka, mikor 
ezt a törvényt alkotta, hogy az állam vasút 
alkalmazottait a közhivataluokok közé so­
rozza, módjában lett volna ezt expressis 
'orbis, a felsorolásnál hntáwwruto- i-uL-__ .•

PEBREOZEKI ÜJ8ÁO 19Ö4. junius 4.

verbis a felsorotósqál határozottan kifejezni 
A kiraJyi hatóságok több Ízben ki is mon- 
dottak hogy a 461 § szerint a vasutasok 

em kozhivatalnbkok. Igaz ugyan, hogy 
egy kúriai döntvény egy esetben közli iva- 
talnoknak minősítette a vasutast, de ez a 
döntvény törvénytelen alapon nyugszik 
mert fennálló törvényt csak a törvényhozás­
nak van joga módosítani.

vDe a védelem szerint a vádlottak egy­
általán nem követtek el büntető ese- 
lekmenjt, mert a szolgálati kötelesség 
megtagadása nem álllmt puszta mulasztást
SvÍ,f °Igalatl he]y elhagyásából; az 

j e mag) arazat ismét a törvény meg 
nem engedett kibővítése, mert a szolgálati 
koíelesseg megadásához, illetékes helv- 
, ' J , fcJSyoJitas, parancs szükséges és

íjZjitt ek aú°- cl,en-SZf‘gülés állapítja me-" a 
dehktumot. Mar pedig az köztudomású tény 
hogy az úgynevezett sztrájkolok közt azon 
célból, hogy az alkalmazottakat a szolgálat cljSMtOsí,,, felszólítsa, soha sem je3= 
az allainyasutak hivatalos személye Sőt 
egyéb történt. Midőn szombatról vasárnapra 
viiTado ejjel a 13-as bizottságot több kéí/- 
^iselo Hieronymi kereskedelemügyi minisz­
terhez vezette,, még az sem szólította fel 
nket, hogy törjenek vissza szolgálatukhoz 
Wmigy szólt: .Azzal, hogy Hy késő 
vjjel fogadom önöket, különös jelét adom
adímt!lfTTki Véglcges válaszd most nem 
í vA ni. 10 napá vasárnap délutánig vár- janak, akkor megadom válaszomat“.
rnci-nAi •as . Lízottsíig- tagjait maga a ke­
reskedelmi miniszter szólította fel tehát 
hogy vasárnap délutáni» várianil h “{KF? 
kitűnik hogy ezen időpontig, mindén cgyéb- 
tol eltekintve az ellenük felhozott delik- 
turanak nem lehetnek sem tettesei sem M 
bujt ói. Délután pedig már elfogattak ^ 
cselekvésük további cshetosógo^is megszűnt'
Do a íelbujlás vádja sem állhat, megmeri

híkvolna011 tCtl0SekCt’ a kikct ők felbujtot-
Ezzel érvelnek a védők s az orsz-ío- 

közönsége .kíváncsian várja, vájjon W 
Üt™" * törvényszék

A tárgyalás kezdete.
A tárgyalást dr. Oláh András bíró fő-

riunk vezeti. Szavazóbirák: dr. 
Füzessórj Zoltán és dr. Horváth 1 
törvényszéki bírók. A vádhatóságot dr. Gesz°ti

,. ; J, eryiuat ar. uyömy Vryula,
várdos Antalt dr. Miklós Gyula és Margu-

véiin- mí h*1 Bakonyi Samu ügyvédek

... 1 ■ íp* tizenegykor nyitja meg a tár­
gyalást (hali elnök. A tárgyalóterem nagyon 
.s szűknek bizonyul. A védők helye csak 
yet személyre van berendezve s így a 13 
im■) ved hogy elférjen, pótasztalokat állitot- 
tak lel részükre a teremben.

. Elnök konstatálja, hogy a vádlottak 
mefjeLe,nte,k:, T»uuknnk be vannak 

,dtf' afcherbák Klek máv. igazg. tit- 
'ai,, Voi'ös László és Dobiecky Sándor 

országgyűlési képviselők, Ivolossa Géza 
1 cndoríogahnazó, Márton Gyula máv. fő­
mérnök s meg 25 tanú. A védelem által 
bejelentett tanuk, jelesen Tisza István 
miniszterelnök, Hieronymi Károly kereske- 
delim miniszter, Láng Lajos volt kereske­
delemügyi miniszter, és Rudnay Béla főka­
pitány csak akkor idéztetnek be, lia ez a 
koznék S l°yamaíl szükségesnek ínutat-

, - Kz'iíánaz elnök megnyitja a nyilvános 
tárgyalást. Figyelmezteti a hallgatóságot, 
iogy a teremben tetszés, vagy nem tetszés 

nyUyanitasa szigorúan tilos, ha ez mégis 
megtörténne, kénytelen lenne a hallgatósá- 
híi1- ltan-1 a teiemből. Majd a perben
j 0 .. '-hoz es azoknak jogi képviselőjé­
hez lordulva így szólt:

Egy; figyelmeztetést, vagy jobban 
mondva kérést terjesztek önök elé és ez az, 
hogy a mai tárgyaláson tartsák meg a kellő
Gntáí vg°i’ de a ,mi a fő’ a politizálástól 
taitsák távol magukat. Attól félek, folytató
Írífh n |InÖk’ .hogyha politikai útra 

teieiik a lelek a mai ügyet, izzó politikai 
szenvedélyeket gyújtanak lángra a mai 
tárgyaláson es ez nagy baj lenne, mert ez 
' eszei) eztetne e komoly, nagy horderejű Ä érdekű ügy higgadtágát és ko­
molyságát. Az elnök ezután a védelem 
tanúit elbocsátja s minthogy ma nem kerül 
íajok a sor, holnap reggelre idéztetnek be. 
Keletkezik a vádirat felolvasása.

Előcsatározás.
, Kr. Vázsonyí Vilmos: Tiltakozik a 
udirat azon aliitasa ellen, hogy a vádlot­

tak beismertek bűneiket. Ez nem áll Ezt 
ok sohasem ismerték be, sőt mindig tagad­
ig’ hogy ok kozhivatalnokok s hogy bün­
tetendő cselekményt követtek el. Tiltakozik 
tehat a vádirat ellen, melynek szövege nem 
felel meg a valóságnak.
FahlPr‘ TP0lÓf,,yÍ. Dazső: Kéri védence, 
i aludy -József ügyében,. hogy a birósá- 
szalhtsa le saját, illetékességét, mert védence 
mezolaborci illetékességű s a sztrájk kitö­
résé napján nem is volt Budapesten, hanem 
csak másnap érkezett ide. Továbbá kéri 
kérdezze meg a törvényszék az ügyésztől’ 
hogy védencé kit, mikor és hol hajtott fel 
arra, a mivel vádolja. J IG1

, . Geszti Aiidor királyi ügyész kéri, hogy
déli rd ü llldltvanyai cl utas ittassá nak s csS- 
cUJkozik azon, hogy az ügyvédék itt synli
esvü^k iH e.m fváIJ al n,ak , egymással s mínd- 
egy ík külön tesz indítványokat.
ügyíSJ2k°yU'a: EheZ smimi k0z= «

«rvráözók úgy dönt a kérdésben, 
Fahíd.; ügyében !sCkMSeg6t 4ll“pilja "Kg
joI=n«DbreÄ?,e,2trmis68i

Sarlay János kihallgatása.
dolvnEIn°ivi Khhotta, hogy mivel van vá­
dolva, bűnösnek érzi magát ?

— Nem.
— Miért nem?

.=nHraSrtnSedl’erSigfel =°ha

A tavaszi idény alkalmiból van » ~ " —————---------—
dúsan felszerelt női és gyermekfelöitö árnhimmkat & k küzÖBtá* b- figyelmébe ajánlani
gyernn-kfelöltokben, selyemszövet és moso-b WhL 8y Választók tavaszi női és
Brn. rak'ár kész kosztümökben. -* a i0isoroic á **PWayokben és-esernyőkben.
bblgTluzwisén- megtokiutóséro íelkirjuk a

— Milyen aktiv szerepe volt önnek * 
vasutasok mozgalmában ? “

— Előzőleg egy 72-es bizottság elnöke 
voltam a mely a vasutasok fizetésrendc 
zeset akarta keresztülvinni, szemben a kor 
many javaslatával, melyet ez ügyben -i 
Házhoz benyújtott. kV n a

— Megelőzőleg vett ön vészt sztráik- 
mozgalomban ? JL

— Soha 1
— Á 72-es bizottság megaM-nGcu nem kifogásolta a felettes hatóság? dSdt 
— Tudtommal nem. . j
— Mikor függesztették fel önt?

. .. ~ ^.P,riIis. 19-én, azért, mert bejelen- 
t'irtuuV ukaPltanynak, hogy 20-án ülést

~ P,e nerre nem volt önöknek akkor 
engedélyük ? ür
iram Csak azért nem volt, mert Justh és 
I oldessv, a 72-es bizottságnak volt einökei 
elmulasztották ezt kérni. Ők az okai min 
dennek, a mi történt.

— Átadtam a pénztárt Hauer kolle­
gámnak s elmentem a Demokrata-körbe 

Vázsonyí: Erről nem tudok.
Ságba ?k: H°gy kcrült a 13'as bizolt-

— Azt magam, sem tudom. Én abba
íoI0™ folytam- gPP a képviselőházban 
voltam, a mikor erről értesítettek s miután
A niT,?ndlÁk’ h,ogy délután a kormány ki­
küldöttje tárgyalni akar velünk, elfogadtam
nváraegVft?tá? 8 kin?entem a sztrájkta- 
nyaia. Ettől fogva resztvettem az ügyek
vezeteseben, de mindig arra törekedtem 
négy az ellentéteket elsimítsam. ’

— Mi célból alakult a sztrájkbizottság?
, Dogy a tárgyalást a kormány és a 

vasutasok között teljesítse.
. T.?lna, önnek valami haszna,
ha a sztrájk sikerül ?

— Semmi, mert magasabb fizetést én 
már úgy sem kaptam.
, ... ~ Ha.P.n?k ?em szervezkednek, akkor 
a tömeg szejjelomlott volna.

— Nem mi szervezkedtünk, a tömeg 
szervezkedett! eg
mnlvoT* tud ön azokról a táviratokról,
Sgbanf J k'ÜléSét tud“lttík azc«ész

~ Arról mitsem tudok.
,, . Kik irtuk és kik adták fel ezt a 
táviratot? ezi a
merr ~ ^em tudom. Ezt nem mondhatom 

viselőivel ?árgyaltak ön6t 8 korm4ny WP- 

DemoIra®6KörteL82tr4jklany4n'részbena

1 • , , Na^y volt a differencia az önök
kivansaga es a kormány javaslata között ?

üt1 rém az elnök urat, mentsen fel 
sajtóper3 Vallomástók Különben is ez nem
mir Eehä mZ»' ° VaU°másba' ™=‘ 

eia nem lolfközötttnT’ lfa),egeS diÄere,>

nösner?BgyáUalában nem érzi magát bü"

. Határozottan nem. Öt óráig tár- 
Hll tdU4A ,Hl®ronymi miniszterrel, kinek ki- 
nam f6 Ud’ hogyha javaslatunkat a tömeg 
t era 'ogadrj*a félreállunk. Erre a minisz­
ter így szólt hozzánk: Ne álljanak félre,
galom'1 élón?n0kGt) maradJanak me8 » moz- 

~ önöknek amnesztiát?
bisot. kijelenÄ'L™1, SSkSffSE

sunkVemUle“z ’ * mUl,ért soha
tásáróT? ^Ud Ön va*amit a vonatok megálli-

nirirnr"Án^ÖZVe^en tudomásom nincs, mert 
kk fKÍI felfüggesztettek.

Elnök. Vörös László igazolta, hogy 
a kormány megbízottja? sy

Teljes tisitelettel:

Darvas Testvérek
Debreozen Flaoz-utoza.
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Nem, erről nem volt szó.
ő önöket arra, ko»v

Q sztrájk büntetendő cselekmény? e
lsem. (Nagy mozgás.)

, ..77 Rábeszélt ön valakit arra, hogy 
sztrájkba lepjen s tagadja meg a munkát?

— Soha.
A következő vádlott: Lorher József

, Elnök: Megértette a vádat? Bűnösnek 
érzi magat?

Vádlott. Nem. Én nem tagadtam meg 
a szolgalatot, mert akkor, a mikor a sztrájk 
kiütött, en már fel voltam függesztve De 
közhivatalok sem vagyok, mert esküt soha 
nem tettem.

"7 tudatosan nem tétettek önnel 
esküt ?

— Erre felelni nem tudok.
... Az ügyész közbe szól valamit, mire 
Vázsonjíi Jpri az elnököt, tiltsa meg 
hogy az ügyész elnöki jogokat gyako­
roljon. J

Izgalmas jelenet.
. A harmadik vádlott Turcsányi Pál volt. 

Az ő kihallgatásánál az elnök huszonegy 
sürgönyt mutatott fel, a melyek azonban a 
vizsgálat folyamán nem voltak meg, csak 
tegnapi kelettel kerültek az iratok közé. — 
Az elnök előterjesztésére éktelen lárma 
támadt.

Dr. Györffy Gyula tiltakozott az ellen, 
hogy az ügyészség meglepetésszerüleg ira­
tokat csempészen be. Követeli, hogy az 
elnök no vegyen a sürgönyökről tudomást.

Geszti Andor ügyész gúnyos mosoly­
ul hallgatta az ügyvédet; majd közbe- 

kiáltott :
— Operett!
A jelenet erre még izgatottabb lett.
Miklós Gyula v. ügyvéd : Ezt a hen­

cegő modort kikérem magamnak 1 Az ügyész 
eljárása operett.

Az összes ügyvédek felugráltak, amire 
dr. Geszti magyarázni akarta a szavait, de 
csak olajat öntött a tűzre. Végre a bíróság 
visszavonult tanácskozni.

bbbreczeni újság.
$

Öngyilkosság1 a temetőben,
— Saját tudósítónktól. —

Temesvárról jelenti tudósítónk: Politzer 
..amu 3o éves rövidárukereskedő, kinek a 
Józsefvárosi Kossuth Lajos-ut a 14. szám alatt 
levő hazban volt az üzlete, ma éjjel a helybeli 
jzr. temetőben édes apja sirhalmán jobb halán- 
tekon lőtte magat s mire reggel ráakadtak, 
mar halott volt. ’

Politzer családja megbízta az öngyilkost 
azzal, hogy menjen ki a temetőbe és rendez- 

szülői sírját, melyet az egész család ma 
délelőtt meg akart látogatni. Politzer tegnap 
kjR11 -1® JarÉ ebből a célból a temetőben és 
több ízben beszélt a tometőcsőszsze), estefelé 
hazafelé látták indulni. Mikor ma délelőtt S 
óra tájban a szerencsétlen ember nővére első­
nek kijött a temetőbe, guggolva találta bátyját 
apja sirh álmán. Azt hívén, hogy valamit igaz­
gat a síron, megszólította bátyját. Az nem 
mozdult, közelebb lépett és ekkor pillantotta 
meg a forgópisztolyt a bátyja kezében. Azon­
nal kia tozm kezdett, mire a temetőőr segítsé­
gére sietett, de hiába, a szerencsétlen már ki- 
szenvedett.

A zsebében két levelet találtak, az egyik­
ben arra kéri a rendőrséget, hogy kíméletesen 
tudassak szerencsétlen végét feleségével és 
saládjával és felbon olatlánul temessék el, a 

másik lepecsételt levél feleségének szói. Halá­
lát özvegye, egy gyermeke és rokonsága si­
ratja. Tettét zilált anyagi viszonyai miatt kö­
vette el.

Egryhábz és iskola.
A tanfelügyelő körútja. Csánky 

Viktor tanfelügyelő az utóbbi hetekben 
bejárta s megvizsgálta a vármegye összes 
vidéki népiskoláit.

Egyházi földiek. A debreceni ev. ref. 
egyház tanácstermében tegnap és tegnap­
előtt Vecsey Zoltán gazd. bizottsági elnök 
jelenlétében az egyházi földeket árverelték. 
A bérbeadás oly kedvező volt az egyházra 
nézve, hogy a bérösszeg 25—30 százalékkal 
magasabb, mint eddig volt. A földeket 
egyébiránt sokkal kisebb részletben adták 
ki, mint eddig, s igy többen vehettek bérbe 
egyházi földet, mint ezelőtt.

A debreceni izraelita elemi isko­
lákban az 1903—1904-ik tanévet bezáró 
nyilvános vizsgálatok a Simonffy-utcai 
iskola földszinti épületében a következő 
sorrendben fognak megtartatni: Junius hó
12- én vasárnap, délelőtt az I-ső leányosz­
tály, délután az I-ső fiúosztály. Junius hó
13- án, hétfőn délelőtt a 11-ik fiúosztály-, 
délután a Il-ik leányosztály. Junius hó
14- én, kedden délelőtt a III-ili leányosztály, 
délután a Ill-ik fiúosztály. Junius hó 15-én, 
szerdán délelőtt a IV-ik fiusztály, délután a 
IV-ik leányosztály. Junius hó" 16-án, csü­
törtökön délelőtt a V., Vl-ik leány osztály, 
délután az V-ik fiúosztály. Junius 17-én, 
pénteken délelőtt 9 órakor évzáró ünnepély 
a Deák Ferenc-utcai nagytemplomban. A 
vizsgálatok délelőtt 8 és délután 3 órakor 
kezdődnek. Az iskolaszék és képviselőtes­
tület t. c. tagjai, valamint a t. c. szülök 
és tanügybarátok tisztelettel kéretnek, hogy 
vizsgálatokon megjelenni szíveskedjenek. 
Az iskolaszék.

A hadházi közvágóhíd építése ügyé- 
ben most volt az ajánlati versenytárgyalás, 
finnek eredménye alapján a vágóhidat, 
mely 10,o00 koronába kerül, Meleg László 
ujfebértói vállalkozó fogja felépíteni.

Az oltár előtt. Varsányból jelentik. 
Luc Ferenc tanító a múlt őszszel megjelent 
Varsányba, a hol eljegyezte Horvát Pál 
ottani birtokos leányát, Ilonát. Az esküvőt 
tegnap kellett volna megtartani. A násznép 
is. a jegyesek is ott voltak már a templom­
ban, a pap megkezdte a szertartást, a mikor 
a tömegből elő ugrott egy leány s vitriol 
öntött a vőlegény és a menyasszony 
arcába. A mikor lefogták, elmondta, hog\ 
Szirákról való, Dombi Etelnek hívják s egy 
ottani kereskedő leánya. A tanító ezelőt 
Szirákon volt, a hol elcsábította a leányt s 
akkor elhagyta. A vőlegényt, a kinek az 
arca a feiismerhetlonségig összeégett, 
a lakására vezették. A leány tizenhét éves 
fivére, a ki elkísérte a húgát, rálőtt a ta­
nítóra, a kit a karján sebesitett meg. 
A tanítónak, a menyasszonynak is na­
gyon súlyos az állapota s alighanem 
mindketten megvakulnak. A boldogtalan 
leányt, a ki igy torolta meg a becsületét és 
a fivérét letartóztatták.

Balthazáv bűvész Böszörményben.
Balthazár bűvész, a ki a debreceni színház­
ban két estén nagy sikert aratott, holnap 
vasárnap este Böszörményben fog egy elő­
adást tartani.

Rákóczi hamvait nem 
hozzák haza.

— Távirati tudósítások. —
Az egész ország boldog pár 

net óta! Hogyne! Hisz elrendelték, 
hogy a nagy fejedelem holttestét 
hazaszállítsák Törökországból. An­
nak a nagy fejedelemnek, a ki 
éveken át hadat viselt a labancok

Kivágott, spanglis és oldalgombos félezipők, 
gyermekek és felnőttek részére

SE mesés olcsón szerezhetők foe.EEE 
5000 pár tornactip^ alkalmi vé el.

ellen; s kinek neve azóta minden 
Habsburg előtt vörös posztó volt.

Es most tudósítónk diplomáciai 
körökből azt az előttünk is majd­
nem hihetetlen értesülést nyerte, 
hogy Rákóczi hamvainak haza­
hozatala, legalább egyelőre elma­
rad. Megjegyezzük, hogy e hihe­
tetlenül hangzó hirt tudósítónk 
értesítése után is feníartással kö­
zöljük, mert lehetetlennek tartjuk, 
hogy úgy a kormányférflaink, mint 
a diplomácia olyasvalamire kérték 
volna ki előzetesen az uralkodó 
beleegyezését és jóváhagyásút, a 
minek keresztül vilietőségéről jó- 
előre nem győződtek meg.

Tekintve azonban a törökök 
ellenszenvét a holttestszállitás iráni 
s tekintve főleg azt, hogy a kon 
stantinápolyi lazarista szerzetes 
mily fanatizmussal ragaszkodn.; 
ahoz, hogy a fejedelem holíte 
tovább is zárdájukban maradjon 
ez eshetőség nincs kizárva. His 
az ötvenes években nálunk is volt 
arra eset, hogy a pannonhalmi ben­
césekre egyszerűen ráírtak Becs­
ből, hogy küldjék fel azonnal a 
császárvárosba Szent István király 
palástját, melyet Gizella királyné 
sajátkezüleg készített s mely rend­
szerint a főapát őrizete alatt van.

A bécsi uraknak a londoni 
Brittisch Muzeum nagyobb össze­
get kínált órte; A pannonhalmi fő­
apát, Konesz Konstanc egyszerűen 
megtagadta az engedelmességet s 
az első király palástja még ma 
is Pannonhalmán van. Nincs tehát 
kizárva, hogy igy járunk a lazaris­
ta któl most reklamált Rákóczi- 
hamvakkal is.

A VÁROSHÁZÁBÓL.
_ , A j°g- éa pénzügyi bizottság e hó
í-én, kedden délután fél 4 órakor ülést tart,
<i melyen az 1903. évi zárszámadást fogják 
tárgyalni. A tárgy fontosságára való tekin­
tettel, a tagoknak pontos megjelenése ké­
retik.

Városi közgyűlés. E hó 9-ikére 
akarták kitűzni a május hónapról elmaradt 
közgyűlést, de miután a város 1903. évi 
zárszámadásának előkészítése sok időt ve - 
igénybe, a közgyűlést körülbelül 15—20-i: 
közt fogják megtartani.

A szervező bizottság tegnap d. u 
6 óráig ülésezett a városházán, a melyen 
rendőrségi iparügyosztály szervezetét" t 
gyalíák Domahidy Elemér főispán elírni 
Jete alatt.

Az 1903. évi zárszámadás. Debre­
cen város 1903. évi zárszámadása lesz a 
júniusi városi közgyűlés legfontosabb tárgya.
A zárszámadásnak többször ismertetett té­
teleit már átvizsgálta egy csomó szakbizott­
ság. legnap délután a jog- és pénzügyi 
bizottság tárgyalta a zárszámadást, illetve 
a szakvizsgálaton kiküldött bizottság erre 
vonatkozó jelentését, melyet az általános 
tárgyalás alapjául elfogadtak. — Az ülésen 
Vecsey Imre főjegyző elnöklete alatt jelen­
voltak: Bészlcr Károly, Simonffy Imre, 
Roncsik Lajos, Márton Imre, Debreczeni 
Jenő, Schwarcz Vilmos, dr. Kenézy Gyula,,

Tisssa-palota-
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'’Márk Endre. A zárszámadás részletes tár­
gyalását kedden délután folytatják.

Közigazgatási bizottsági ülések.
Debrecen város közigazgatási bizottsága 
e hó 6-án (miután 5-ike vasárnapra esik) 
Domahidy Elemér főispán elnöklete alatt 
ülést tart, a melyen az egyes szakreferen­
sek terjesztik elő május hónapra vonatkozó 
jelentésüket. Haj du vármegye közigazga­
tási bizottsága Domahidy Elemér főispán 
elnöklete alatt e hó 13-án tartja rendes 
havi ülését, a melyen a szakelőadók jelen­
téseit veszik tárgyalás alá.

Leányok Tornavizsgája.
A tündérbabák világa.

Debrecen, junius 4.
_ A Svetits leánynevelő intézet igazga­

tósága tegnap délutánra tűzte ki a növén­
yek tornavizsgáját. Az érdeklődés, melye 
d kitűnő pedagógusok által magas szlnvo- 
]la idézet eme kedves cs gyönyör-
kodteto vizsgája iránt megnyilatkozott, mesz- 
szo túlszárnyalta az elmúlt években tapasz­
ait érdeklődést is. A zárda növendékeinek 

tornavizsgaján nagy és előkelő közönség 
jdent meg \ alqsággal ömlött a publikum 
a elfoglaltak mindén talpalatnyi területet. 
Anlli tj’ a l):.u*°*c körös-körül túlzsúfoltak 
10 '} '• . 'k1. nézett ki a zárda óriási udvara, 
mint valanu amlüeátrmn. Még a folyosókon 
js tolongott, a ioldszinti és emeleti abla­
kokban szorongott a közönség, úgy, hogy 
jova Jelül volt ketezeren a megjelent érdek­
lődők szama.

A magasból nemzeti zászlók lenetek 
ala s pont ot órakor megkezdődött a torna- 
uzsga. késtől kép volt. Bájos leánykák, 
edes bábuk mind egyforma ruhában vonul- 
ak fel s Mmun Alfreds, a kitűnő torna- 

tanitono intesure, egyetlen tekintetére gvö-
ki'uak°dtetU szab;u,^'akoi'latokat produ-

la , v<?]t, f1 Prolog, amely nemcsak meg-
Icpte, de elhajolta a publikumot. — Olyan 
óriási taps és éljenriadó tört ki, hogy a 
színhazak festettképü mesterei az életüket 
is szívesen odaadták volna érte.
. , ^f?,záa meglepő, hogy mennyire fej­
lesztettek a leánynevelést. Az egészséglel 
iontosabu kellékére, a . testi nevelésre is 
óriási súlyt lüktetnek. Evek előtt még ál­
modni se mertünk róla, el sem képzeltük 
Svfíő Pa/'-y01k mikéPeu tornázhatnak, a
njnn 1 i”teZet’ Úttörők közt áll
(.zen a téren, az elismerés érdemét vívta ki 
maganak, mikor meggyőzött felőle ben­
nünket. a

Egymásután, nagy csoportokban, mind-SiSfkSEn eMforma n,bában> ncmS-
v mílti í ?’ buzogányokká], zászlókkal 
vonultak lel az osztályok növendékei. Szi- 
lesebb kedvesebb, bajosabb képet mára 

képzetét sem alkotott. Mint valami tündér­
mese, úgy tunt lel az egész.

1 A ^korlatok testedzőek s amellett 
plasztikus mozdulatokkal teljesek. A leánv- 
sereg gyönyörűen vonult fel, tornázott 

G’ ,c,soP.ort°kba, csigavona- 
tömkelegből ° ***” » S0,cliUBÍ

-1 . y diaros hatása volt, mikor a tanitó-
iSó alattTr nöVendókc,i selyem nemzeti 
ÜdXmfe csoportban felvonultak,
üdvözöltek a díszes közönséget, a zászlót 

.magasra emelték s a nővér intésére, a zene akkordjára felhangzott ajkaikról „fc™ 
uidd meg « magyart“... A közönséo- 
menten fdáhott, a férfiak levették kalap!

magasrang,u tisztek a sipkájukat s 
áhítattal hallgatták a szép leányok ajkáról 
melegséggel felzugó magyar imádságot.

Hot azulún a tornászatban produkál­
lak, festői és meglepően szép volt. Különö­
sen nagyhatása volt a babaharcnak, amelv 

!Ä veres pantlikások győzelmével végződött. 
,végetA gyönyörködtető ünnepély ezzel ért

Clyilkosság* a Karcsú- 
közben,

— Újabb részletek. —
junius 3.

A G aj zúgó Antal meggyilkolá­
sának rejtélyes ügye még mindég 
óriási mértékben foglalkoztatja a 
debreceni közönséget. Sajnos azon­
ban, hogy — bár a gyilkosnak 
nyomában van a rendőrség — 
ozitiv eredményről nem számol- 
atunk be még most sem.

regnap délután ugyan hire 
járt, — úgy 4 óra tájbaii hozzánk 
is beteleíonoztak, — hoo-y a gyil­
kos szeretője az 1000 korona juta- 
lomdijert jelentkezett a kir. ügyész-

E

ségnéí s ieljelentette a gyilkost
r:»rrir I/V» .■I —___ •• i •ír -/i u .. gjniAUöie»y Dovvnth nevű suszterinas sze­
mélyében. Ez azonban nem bizo­
nyult valónak.

, A rendőrség lázas tevékeny­
séget tojt ki a gyilkos kézrekeri- 
tese erdőkében s egész nap foly­
nak a kihallgatások, sőt Mile Pál 
-'i?"'aj11.lazó este, éjjel, egész az 
ejt el utam órákig vallatta a részben 
ónként jelentkezett, részben beidé­
zett tanukat. A közönség ecryre 
újabb-újabb adatokkal járul hozzá 
a vizsgálathoz, úgy hogy immáron 
kétségtelen, hogy a gyilkos nem 
menekülhet meg az igazságszolgál talus elöl.
■ 1 A, gyilkos társa tegnap sem 
jelentkezett, a mi arra enged kö­
vetkeztetni, hogy része van neki 
is a gyilkosságban s talán épen ő 
hajtotta lel a részeg embert a gyil­
kosságra. Nem lehetetlen, hogy a 
gyilkos azt sem tudta, mit cselek­
szik. \ an ugyanis olyan tanú, a 
ki azt vallja, hogy a fekete kabá­
tos alak súgta oda a társának:

— Szúrd le !
Üzért nein mer jelentkezni az 

illető, a kinek eljárása a bűntény 
vizsgálata 1 olya mán ezek szerint 
ulyos beszámítás alá esik. Most

juúv tehát ártatlansága érdekében
is nagyon okosan tenné, lia jelent­
kezne a rendőrségen.
1 ^ holttestet különben tegnap
beszente tek s hazaszállították vas­
úton Kolozsvárra.
, ..pz .ü£yre vonatkozó újabb ér­
tesüléseink a következők :

A véres jelenet.
Mint a tanúvallomásokból egyre vilá­

gosabb lesz, a gyilkosság még sem egészen
úgy folyt le, mint azt a tanuk először 
vallották.

. Teljesen érdektelen szem- és fültanuk 
szerint, mikor a részeg emberek egyike 
nekivágódott a fiatal embereknek s azok 
egyike rászólt az illetőre, hogy vigyázzon, 
a gyilkos megkezdte :

— Mi tetszik ? I
Erre a fiatalok közül Deutch Jenő 

így válaszolt:
- Egyáltalán nem tetszik, a mit ad­

nának. Menjenek szépen haza, ha részegek.
Erre káromkodva válaszolt a szürke 

mhas íD’ákos. Egyik fiatalúr pedig vissza-

— Na-na, no ágáljanak, mi heten 
vagyunk, maguk pedig csak ketten.

Erre azután összetűzött a két csapat 
sőt vannak, a kik azt állítják, hogy az 
egyik fiatal ember végig is vágott botjával 
kétszer a feketeruhás emberen.

Tény azonban, hogy í Gajzágó Antal 
igy szólt:

— Ugyan fiuk, menjünk, részeg em­
berek elől a Jézus is kitért.

Ezt a megjegyzését azonban a gyilkos 
félreértette s azt hitte Gajzágó káromkodik 
akkor sújtott felé: *

A nyomozás.
A rendőrség valósággal fanatikusan 

hajszolja a gyilkost. A rendőrség legtalen- 
tumosabb tisztviselője, Mile Pál rendőr 
fogalmazó vezeti a vizsgálatot, úgyszintén 
Bardócz és Dobos biztosok, a kik sok na­
gyon becses, komoly értékű adat birtokában 
vannak, a mit azonban a vizsgálat érdeké­
ben nem lehet nyilvánosságra hozni.

Tegnap 30 embernél többet hallgattak 
ki s most a késő éjjeli órákban is folynak 
a kihallgatások.

A szürke kalap.
A rendőrség reggel értesült arról, hogy 

a gyilkos valószínűleg egy Csiba Sándor 
nevű asztalos, a ki a Török Bálint-utcában 
levő Varga-féle házban lakik többedma- 
•*ával.

Többek állítása szerint a gyilkos sze- 
mélyleirása nagyon is ráillik Csihára, a ki 
az emlékezetes éjszaka nem aludt otthon
s reggel jókor a Sesta-kertben dolgozni 
látták.

Csihd Sándornak volt Bgy szürke ka- 
apja serte-disszel, a mely kalap létezését 

többen állítják, sőt egy némelyik szerint ez 
a kalap volt rajta a gyilkosság éjjelén. Ez 
ti kalap azonban eltűnt s Csiba azt állítja 
hogy nem is volt olyan kalapja.

Csihát letartóztatták s folyik a kihall­
gatása még most is.

Az áldozat temetése.
Tegnap délután folyt le a közkórház 

halottas termében a Gajzágó Antal formá­
lis temetése. A hullát üvegkoporsóba tet­
ték, azután pedig érckoporsóba helyezték 
el. Jelen volt a temetésen az áldozat apja 
Gajzágó Tivadar, a debreceni Gajzágó csa­
lád, Lichtblau Albert növendékei s nagy­
számú közönség.

Dr. Wolafka Nándor r. kath. püspök 
végezte a szertartást s rövid imát mondott 
a halott felett.

Ezután elszállították a koporsót a va­
súthoz, a honnan ma este indítják útnak 
Kolozsvár felé.

A csendórség.
A csendőrség, a mely abban a pilla­

natban, a mint a gyilkosság színhelyén 
rendőrök jelentek meg, visszavonult, miután 
a város belső területén ilyen esetben nincs 
joga^ közreműködni, a város külsőségein 
akcióba lépett s hir szerint szintén fontos 
adatok birtokában van.

A megsebesült férj.
A rendőrségi kihallgatások eredménye 

nagyon terhelő Csiha Sándorra nézve. Csiha 
Sándor a jobb kezére meg van sebesitve.
Erre vonatkozólag azt állítja, hogy munka 
közben vágta meg magát, de nagyon való-
™ek irtják, hogy az emlékezetes éj­
szakán dulakodás közben sérült meg.

A kihallgatott és szembesített tanuk 
rmgj on valószínűnek tartja, hogy 

Csiha Sándor a gyilkos.
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Csiha mindent tagad, de gyanús, hogy 
egyáltalán nem akar emlékezni arra a ka­
lapra, a melyet még napok előtt is hordott. 
Lakásán házkutatást is tartottak, de a ka­
lapot nem találták meg.

* Vasárnapi istentiszteletek. Re­
formátus templomainkban vasárnap a kö­
vetkező lelkészek tartanak istentiszteletet: 
nagytemplomban Jánosi Zoltán, Idstein- 
plombán Biró Ferenc, ujtemplomban Szele 
György, ispotályban K. Tóth Kálmán, sze­
gényházban Hajdú Zsigmond, csapókertben 
Kovács János.

* Főispáni vaesora. Domahidy 
Elemér íőispán vasárnap vacsorát 
ad domahidai birtokán, a melyre 
a városi és vármegyei tisztviselők 
hivatalosak.

* Haendel Vilmos Ameriká­
ban. Dr. Haendel Vilmos jogakadémiai de­
kán, aki Európa összes államait bejárta 
mar, augusztus végén az Egyesült-Államokba 
utazik, hol két hónapig marad tapasztalatok 
gyűjtésé végett.

* Székely Társaságok Szövetsége
Marosvásárhelyen Űrnapján tartotta meg 
alakuló gyűlését, melyen Székely Ferenc 
főmérnököt, a debreceni társaság ügyveze­
tőjét a Szövetség alelnökévó választották.
. * Kiss Áron gyásza. — Kiss

Áron püspökre súlyos családi 
gyász szakadt: veje, Lengyel 
Sándor csengeri ref. lelkész teg­
nap reggel 54 éves korában hir­
telen elhunyt. Az ősz püspök 
gyönge ereje nem igen bírja már 
az utazást, ezért a temetésre nem 
mehetett el. Felesége tegnap reggel 
utazott Csengerbe," hogy részje­
gyen a végtisztességtételen.

. * Ácsmesterek gyűlése. A debre­
ceni ácsmesterek c hó 5-én, vasárnap az 
ipartestület kis tanácstermében gyűlést tar­
tanak. Erre az érdekelt mesterek minél na­
gyobb számban való megjelenését kéri: 
a választmány.

* Halálozás. Özv. JámboríTy Gerőnó 
szül. Békeíy Anna a maga, valamint testvé­
rei: Jámbort!y Kálmán honvédhuszár ezre­
des nejével és gyermekeivel; Zachár Kál­
mánná szül. Jámborffy Szidónia fóvj óvd és 
gyermekeivel, valamint számos rokon nevé­
ben is, mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatják a felejthetetlen jó férjnek, testvér­
nek, sógornak és rokonnak, Jámborffv Gerő 
magyar államvasuti hivatalnoknak folyó hó 
2-án reggeli egynegyed 7 órakor, életének 
48-ik, boldog házasságának 18-ik évében, 
hosszas betegség után történt gyászos el- 
hunytát. Kedves halottunk hült tetemei f. 
hó 4-én, délután fél 4 órakor fognak a róm. 
kath. egyház szertartása szerint, a Darabos- 
utcza 15. sz. háztól, a Szent-Anna-utczai 
temetőbe örök nyugalomra tétetni. Az en­
gesztelő szentmise áldozat f. hó (j-áu, reg­
geli 8 órakor fog az egek urának bemutat- 
tatni. Az örök világosság í'ényeskedjék neki, 
nyugodjék békével 1 A temetést Gebauer K. 
temetkezési intézete rendezi.

* Terméskilátások a vármegyében.
A budapesti gabonatőzsde Hajdumegyére a 
következő terméskilátást közli: Alig vár­
ható 5 mótermazsa átlagban. — Szabolcs- 
megyében kedvező júniusi idő közepes ter­
mést hozhat.

* A Szení-Erzsébet-egyesület nyári
mulatsága ma lesz megtartva a nagyerdei 
Dobosban. A rendezőség hetek óta tartó 
munkája ezúttal valószínűleg megtenni 
gyümölcsét. Társadalmunk minden rétegé­
ben megnyilatkozó érdeklődés legalább ezt 
sejteti. Ha az időjárás bele nem szól a 
dologba, sokan lesznek a mai mulatságon, 
de a rossz időjárás könnyen befülyöl az 
ilyen nyári mulatságoknak. A mulatságra 
nézve a rendezőség most az utolsó órában
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még a következő tájékoztatást közli: 5 
orakor kezdődik délután katonazenével, 
melynek műsora 8 szám. 8 órakor lesz a 
tombola. E kettőben nemcsak azok vehet­
nek részt, a kik családjegyet, vagy szcmcly- 
jegyet váltanak, _ hanem azok Ás, a kik 
délutáni sorsolási jegy birtokában vannak. 
Az cfajta jegyek 40 fillér ellenében a helyi 
pénztáraknál kaphatók. 9 órakor megkez­
dődik a tánc és tart valószínűleg reggelig. 
A 120 tagú rendezőbizottság, melyben van­
nak katonák, jogászok, gazdászok, városunk 
egesz aranyifjusága, elegendő garancia erre 
nézve. Ezeknek gondjuk lesz reá, hogy 
mindenki sokat táncoljon és jól mulasson, 
bokák a tombola iránt érdeklődnek, 
melyre már 400 nyeremény van együtt. 
Közöttük több nagyon értékes. Érdekes 
újdonság számba fog menni a kávéház, 
liol 100 asztal körül csupa szép asszonyok 
és szép lányok szolgálják ki a szórakozni 
vágyókat. Ezeknek díszes gárdájához a 
múltkor felsoroltakon kívül újabban csat­
lakoztak : Baróthy Gabi, Donogán Kata és 
Kemény Irén urleányok. A kávéházi árak 
kivannak nyomtatva s igy nincs mit félni 
a pump olástól. Többet kérni tilos, elfogadni, 
tekintettel a jótékony célra, szabad. A 
mulatságon „Rózsalap“ címen külön érde­
kes alkalmi lapot fognak árusítani.

* győzelmi lakoma. A debreceni 
Uj-párt tagjai ma, szombaton este győzelmi 
lakomát ülnek az „Angol királynő“ szál­
loda éttermében. Erről a párttagok csak a 
hírlap utján értesittetnek, külön meghívó 
nem lesz kibocsátva. Az étkezés étlap sze­
rint lesz.

* Halálozás. Részvéttel vettük a kö­
vetkező _ gyászjelentést: Néhai Gviczman 
Gyula né született Buray Juliánná asszony 
folyó hó 2-án esteli 7 órakor életének 24. 
évében, boldog házasságának 4-ik évében 
hosszas betegség és szenvedés után el­
hunyt. Kedves hallottunk hült tetemei 
folyó hó 4-ikén délután 4 órakor fosnak 
az ev. ref. egyház szertartása szerint, a“kis- 
tcraplomban tartandó ima után a Kossutk- 
utcai temetőbe örök nyugalomra tétetni, 
mely végtisztességtótelre rokonainkat, ba­
rátainkat és ismerősünket bánatos szívvel 
meghívjuk: Bánatos férje: Griczman Gyula 
gyermekeivel. Sógorai : Griczmann József 
nejével és gyermekeivel, Griczman István 
nejével. Sógornéja férjével és gyermekeivel. 
Nagynénje Balajthy Eieknó férjével és 
gyermekeivel.

* A bűnügyi osztály a József kir. 
herozeg szanatóriumnak. Jency Miklós 
rendőrkapitány a József kir. herezeg szana­
tóriumnak 10 korona 94 fillért küldött el.
A rendőrségnél ugyanis e célra ilvcn összeg- 
folyt be.

* Halálozás. Bán Bálintné szül. 
Nádasdi Juliánná élt Ül évet, meghalt 1904. 
június 3-án, temetése június 5-én d. u. 3 
órakor lesz az ev. ref. egyház szertartása 
szerint s a Nyil-utca 19. sz. háztól a nagy­
templomban tartandó gyász ima után a 
Kossutli-utcai temetőbe fog örök nyuga­
lomra tétetni. A temetést Gebauer temetke­
zési intézete rendezi.

* Vak tűzi lárma. Tegnap délelőtt 
a Csillag-utcáról tüzet jeleztek a tűzoltó 
laktanyán. A tűzoltóság ki is vonult, de a 
tűznek hire-hamva sem volt.

* Elveszett váltó. Pénteken délelőtt.
10 órakor a piacon egy 1250 koronáról 
szóló kitöltött váltó elveszett, zárt boríték­
ban. A megtaláló szolgáltassa az 1-ső kor. 
rendőrkapitánysághoz, hol illő jutalomban 
részesül.

* Természetes jég kapható és meg­
rendelhető Póterfia-u. Ül. szám.

* Léghajóul a Margit-íürdőből.
vasárnap száll fel Bruimnvléghajós másod­
szor a Margit-fürdőtelepről, bizonyára nagy 
közönség előtt. A felszállás iránt igen nagy 
az érdeklődés. A felszállás alkalmával' a 
Margit-fűrdőtclep mellett levő utcákról a 
közönséget ,t rendőrség cl fogja távolítani 
s csakis a telepről lehet közelről látni a

Aj

felszállást. Ez alkalomrnal-' knsárKarrttg^p 
fel Brunner, miután akadt egy vállalkozó] 
debreezeni ifjú, a ki szintén fel akar'szál-i 
Jani vele. 1 1

* Öngyilkos leány. Tegnap' 
reggel fél 7 órakor Eötvös-utca 48. i 
számú háznál Czina Róza, Kalmár 
Ignác tanító cselédje marólúgot 
ivott. A rendőrségtől Szentpál.y 
Béni dr. ment a helyszínre. A 16 
éves # leányt kiszállitották a köz­
kórházba, de a marólúg oly rette­
netesen összeógette a beleit' hogy 
életben maradása nagyon kétséges. 
A^ délelőtt folyamán künn volt a 
kórházban a leány anyja, ki azt 
beszélte, hogy a leány mindig sze­
retett volna bejutni a dohánygyárba 
munkásnőnek, de ekitasito'tták. Az 
anya valószínűnek tartja, hogy a 
leány azért lett öngyilkos. A leányt 
kihallgatni — tekintettel eszmélet­
len állapotára —- lehetetlen.

* Halálozások. Űrnapján s tegnap 
elhunytak Debrecenben: Gajzágó Antal r. 
kath. 19 éves gazdász; Farkas Márton izr.
4 hónapos; Kerekes Miháiyné ref. 36 éves.

* Adakozás. A Jeremiás József árvái 
részére ma Fancsovics Mátyásáé T.-Pol- 
gárról 3 korona 96 fillért, Wachler Károlv 
pedig 1 koronát küldött be hozzánk. — Az 
eddigi gyűjtésünk tehát 38 kor. 8 fillér.

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fényképnagyitási mü- 
ísrnie Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy-ház. 
Áíllaadó fényképkiállitás a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Nyári kert. Kellemesebb nyári 
kert nincs Debrecenben, mint a Márkus 
Jenőé, a hol reggeltől késő estig árnyas 
fák alatt, tiszta kellemes levegőn fogyaszt­
hatja el a közönség reggeli, ebéd, uzsonna, 
vagy vacsoráját. Mindég gazdag, változatos 
étlap. Este ll óráig friss korona sör, jégbe- 
hütött italok. Vasárnap bak sör csapolás. 
Szerdán Magyari testvérek, vasárnap Kiss 
Béla zenekara játszik. Báró Edelsheim Gy. 
Lipót-fcle borok literenkénti kimérése.

* A legszebb női kézi táskák, pénz­
szivar- ős cigaretta tárcák, kézi bőröndök, kof­
ferek, utazási kellékek, úgyszintén a lcgcsino- 
sabb menyasszonyi és alkalmi ajándéktárgyak 
beszerzésére ajánljuk Mcntzo Henrik újdonságok 
áruházát, Piacz- és Szent-Anna-utcza sarkán. ■ 
Az olcsó szabott ár minden darab árun kitün­
tetve.

* Férfi és gyermek szalmakalapok
óriási választékban Feketénél.

* Somogyi Sándor szobrász-művész
allegorikus disz-órája látható Horváth Gusztáv 
órainüvesnél, Hatvan-utca 2.

táviratok.
A pénzügyi bizottság ülése.

Budnppst, június 3. A képviselőházban 
ma tárgyalták a vasutasok íizetésrendezé- 
sének ügyét. Holtai terjedelmes alabora- 
tuntban bizonyltja, hogy a javaslat jobb, 
mint a hire, de nem áttekinthető s nincs 
megindokolva, ha a miniszter a megfelelő 
adatokat közölte volna, a vasúti sztrájk nem 
tört volna, ki. —- A tervezet méltányosátb, 
mint az állami tisztviselőké. Sőt az altisz­
tek helyzete is jobb az államiakénál, mert 
mig egy postaaltiszt legfeljebb 1400 korona 
fizetésig mehet fel, addig a vasúti 
altiszt 2000 koronáig felvilleti. Elismeri 
azonban, hogy a lakbérek a réginél rósz- 
szabbak a javaslatban. Miklós Ödön a régi 
lakbér fentartását kéri, Hicronymi ezt ellenzi, 
Dobiecky Sándor a kezdő fizetést maga- i 
sabbra kívánja megszabni, mert a levoná­
sok miatt ezekből nem lehet .megélni. Az 
uj lakbér, valamint a minősítés leszállítása^ 
helytelen. Hicronymi kijelenti, hogy a kezdő
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■ffee&st nem- emelheti, de mindent elkövet 
[az aránytalanságok eloszlatására. Nem tel­
jesítheti a memorándum ama követelését 
fhogy az alsóbb osztályokban 2 évenként 
^előlépjenek, továbbá, hogy a fegyelmi bi­
zottságok tagjait a hivatalnokok szabadon 
fválasszák. A középfoknál azonban a tiszt­
viselők előhaladását jogosnak tartják. Hol­
nap folytatják a tárgyalásokat.

A vasúti sztrájk vezetői a bíró­
ság előtt.

Budapest, junius 3. Turchányi, Szeide, 
Margulit, Jovanovics és Kosa tagadják, 
hogy közhivatalnokok lennének. Sztrájk- 
bizottság nem volt, csak békéltető-bizottság 
s ennek voltak tagjai. Az állam vasút ma­
gám általat s olyan esküt mint ők, a villa­
mos kalauzok is tesznek. Délután Veréb Mi­
hályt, Komlósit, Patinkát, Brauert, Faludit, 
Kardost hallgatták ki. Utóbbi kijelenti, hogy ő 
10. és 20-án szabadságon volt s miután a 
pályaudvart elzárták, nem mehetett vissza. 
Nem érzi magát bűnösnek, miután csak 
békéltetni akart. A kiáltványokért a fele­
lősséget azonban elvállalja. Mindannyian 
tagadják, hogy közhivatalnokok. A tárgya­
lást holnap folytatják.
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Fenyő Éámdort kiadják.
Genf, június 3. A svájci I vasr.ne-ban 

a szövetségi bíróság kimondta, öt szavazat­
tal öt ellen, hogy Fenyő Sándort a buda­
pesti bíróságnak kiadják.

Megvert külügyminiszter.
_ Berlin, junius 3. Ljabb jelentések 

szerint, mikor Dolgoruki? herceg Lamsdorf 
minisztert megverte, utóbbi hadsegédével 
az u^án sétált. Dolgoruki rárohant s bot­
jával összeverte. Pétervárott az eset nagy- 
feltűnést keltett. Lamsdorfnak állásáról 
körülbelül le kell mondania. A cár magá­
hoz hivatta Murdivjev igazságügyminisztert,
a kit Lamsdorf utódjául emlegetnek. Dol­
goruki herceg a rendőrségen azt vallotta, 
hogy Lamsdorf külügyi politikája kergette 
Oroszországot veszedelembe s a japán- 
háborúba, ezért inzultálta.

A keleti háború.
London, junius 2. A Standard 

jelenti fiencsinből tegnapi kelet- 
teA : , A. Pekingi nagytanács jegy­
zéket intézett az orosz követkéz 
melyben figyelmeztette arra, 'hoo-y 
az orosz csapatok, ha a semleges 
területi kerületeket elhagyják ne 
rombolják le az épületeket, ame­
lyeket a bennlakók használnak, 
mert ebből a semlegesség! törvé­
nyek komoly megsértése követ-
\>eZIíxu E^e.nkívül a nagy tanács 
Ma tábornokhoz intézett táviratot 

a/j. utasítással, hogy ezt a 
közlést juttassa az összes orosz 
tisztekhez.

A francia kultúrharc.
Toulon, junius 2. Mivel az egyik elő­

városi templom plébánosa nem akarta első 
áldozásra bocsátani azokat a gyermekeket, 
kik az iskolai ünnepségek alkalmával az 

• Intemacionálét énekelték, mintegy ezer tün­
tető rohanta meg a templomot, összezúzták 
a templomban lévő székeket és földre szór­
ták a. szobrokat. Rendőrség és csendőrséí 
lépett,közbe a rend helyreállítására.

Péter király koronázása.
Belgrad,, junius 3. Nem felel 

meg a valóságnak a lapok ama 
híre, hogy Péter király koronázá­
sán csak a bolgárok és a monte- 
negrok jelennek meg. A koronázá- 
S01i-a Cíir képviselve lesz, még 

, P^uig az uralkodó család legtekin- 
» teljesebb tagjával, Wladimir nagy- 
■ herceggel. Az olasz király kép­

viseletében Turinó gróf, a király 
rokona lesz jelen. Ä magyar ki­
rályt is egy királyi herceg kép­
viseli a koronázáson, a ki számára 
a belgrádi Grand Hotel első eme- 
letet rendezik be. Koburg Ferdinand 
fs, „ ..'t1!?'.. fejedelmek fiukkal, a 
trónörökösökkel jelennek meg.
*- ancsak a koronázás napján 
nagykorusitják György szerb her­
ceget, a trónörököst.

A dominikai vizeken.
Washington, junius 2. Bővel portau 

pnncei amerikai követ azt jelenti, hogy az 
indefatigable nevii angol hadihajó odaérke­
zett. A hajó megérkezését a forradalmi 
zavargásokkal hozzák kapcsolatba. A domi­
nikai vizeken két amerikai hadihajó is van, 
egy harmadik pedig útban van.

Kunz József és Társa utódai
Bebreczen, Kistmplombazár.

Raktárra érkeztek:
Fr&iaczia foatist.

Zepüjr. Mosó grenadin. 
ingói ruha-vásznak.

Hímzett és áttört batíst.
Mosó kretosüok.

Óriási választék!

Tekintetes
Bakottyay László urnák

t- 1 T", Helyben.Kedves Barátunk !
F. évi május hó 28-án nvert megbízá­

shoz képest Bor .János úrtól, mint a 
1 ü'f?‘ Hajdúság“ felelős szerkesztőjétől 

íióVORg-0Sl ast kéítünk hipjának f. évi május 
h° Af1 megjelent számában „Háttér a 
modellhez“ című - magad és többek által 
if, ta? vonatkoztatottnak Játszó közleményt 
l etoJeg az iránt, hogy vájjon áll-e ezen

lyeddel ?’minemU összeköttelésben szemé-
in+ó.ÍÍÍUtán Bor János ur’ cz ügyben hozzá 
intézett amaz egyenes kérdésünkre, hogy
vonatkozik-e fenti cikk Te reád ? más ví
S mjnt - mit ez általad előbb már 

írásban hozzá mtezett kérdésedre, hasonló- 
kepen írásban is adott, — „hogy kire vo­
natkozhatok azt nem tudhatom,' de a cik­
kért a _ felelősséget a sajtó-bircság előtt 
vagy bárkivel szemben elvállalom“ — ncm 
adott, a mely választ, hozzá intézett nyílt
™|Unk7a/,MeöSÓÖeSnek nem találván, az 

ügynek, további elintézése céljából meg­
bízottjainak megnevezésére kértük fel.

Miután eme kérésünknek eleget tenni 
nem akart: read nézve Bor János úrral 
szemben, az ügyet elintózettnek tekintjük 

Hajdúszoboszló, 1904. május 30.
Erdős Lajos.

T3 . , „ Varga Elemér.. Barátaimnak fent közölt és hozzám 
intézett sorai után azon meggyőződésbenÄ hogy ügyemet nyugoTan bocS
batom a családi elet serthetetlenségét, a ió 
iziest s a müveit társadalmi szokásokat 
tisztelni tudó közönség Ítélete alá 

Hajdúszoboszló, 1904. junius 2.
Rakottyai László.

felelősséget TOvaü>,ai közlöttekért ua0”Jr*!Ial

Nz ji bajusz
nyerhető a h rés Hajdúsági 
bajuszpedrő használata által, 
mely 1 égj oh az összes bajusz­
pedrő készítmények kozott. 
A bajuszt nem töri, nem 
tépi, mindég szép állásban 
tartja és soha sem kemé­

nyed ik meg.

Egy doboz ára 50 fillér.
Kapható:

Weg,' Dr- Rslscn !k V. Emil
* 9,1' utóda

Grósz Hag^- Ferencz
gyógyszerésznél

Bebreczen. Kossuth-utcza 8. sz.
Valamint Tóth Béla gyógyszertárában.

Van szerencsém tudatni a n. é 
I közönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak
Szent Annái szőlőtelepének

!„asztali-bor“
termését megszereztem és azt literen 
kent 30 krajezárért árusítom.

Hektoliter vételénél engedmény. 
Állandó raktár különböző hegyi 

Iés csemege borokból.
Tisztelettel

Mayor Jenő.

Haszonbérlet,

ONGORA
hangolásokat elvállal

SCHMIDT S.
József főherczeg ő cs. és kir. fensége

udvari szál itéja. *

Weszprémy István hajduhadházi la­
kos tulajdonát tevő, Bököny község hatá­
rában a hadházi közlegelő szomszédságába 
fekvő 600 holdas tigbirtok a jövő 1905 
év január hó l-ső napjától, a bajduhad- 
házi határban f kvő 280 holdas tagbirtok 
pedig I90ö év január hó l-ső napjától 
® ^9 évre^ haszonbérbe lesz kiadandó.

«I Mindkét tag megfelelő gazdasági épü- 
erelt| cárrészben szántóföld­

ből álló s a búzát is megtermő jó barna 
homoktalaj. A nagyobb tagon 20 kát. 
hold dohány termelési engedély van.
rr ^8z'6tes feltételek földtulajdonosnál, 
Hadházon tudhatók meg.
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tTj üziet JVrind-eii- olcsó és semmi fém cLrágfa. 1 UJ, Ozlet
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Uj üslot

Eladó ingatlanok.
1. Teleki utcza 98. számú ház.
2. Homokkerti 729 négyszögöl szőlő,
3. Ondődi (Czuczai) 8 hold, 100 négy­

szögöl föld. í’1
Értekezhetni:

a Takarék- és Hitelintézetnél,
Csapó u. 4. sz. a., a hivatalos órák alatt.

Az Első Debreezeni Kézizálog Kőlesőa- 
Intézet Részvénytársaság

Debreczen, Arany János-utcza 9.
szám alatt, (az Osztrák - Magyar- 
Bank mellett). Kölcsönöket ad: 
arany ezüst, értékpapír, kézmuáru 
és mindenféle ingóságokra, mérsé­
kelt kamat mellett.

AZ IGAZGATÓSÁG.

TXíleti elvem: „Élni és élni hagyni Uj üzlet

3752/1904. számhoz.

Hirdetmény.
Hajduvármegye törvényhatósági bi­

zottsága az 1904 évi május hó 16-án kelt 
27/1904. kgy. számú határozatának, a 
Hajduhadház polgári törvényhatósági közút 
6., 98., 11., 31. szakaszán lévő cyklops 
kőburkolatú útépítés helyreállítását 89810 
korona 70 fillér összeg erejéig engedé 
lyezte.

A fentemlitett munka kivitelének biz 
tositása czéljából az 1904 évi junius hó 
9-ik napjának 10 órájára az alispán hiva­
talos helyiségében tar.andó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felnivalnak, 
hogy a fentebbi munkálat végrehajtásán&k 
elvállalására vonatkozó zárt ajánlataikat 
az ajánlati költségvetéssel együtt a kitű­
zött nap d. e. 9 órájáig a nevezett hiva­
talhoz annyival inkább igyekezzenek be­
adni, mivel a későbben érkezettek figye­
lembe nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltéte­
lekben előirt, az engedélyezett költség 
összeg illetve az ajánlati költségvetés 
végösszege 5%-kának megfelelő bánat­
pénz vagy a bánatpénznek a állampénztá­
ránál adóhivatalok, vámhivatalok, sóhiva­
talok stb. történt letételét igazoló pénz 
téri nyugta csatolandó.

A szóbanforgo munkálatokra vonat­
kozó műszaki művelet és részletes felté­
telek a nevezett m. kir. államépitészeti 
hivatalnál a rendes hivatalos órákban na­
ponként megtekinthetők.

Dwbrecien, 1904. május 28.
Ráaó Gyula, 

kir. tanácsos, alispán.

TJj vállalat I
Van szerencsénk a nagyérdemű 

közönség b. tudomására hozni, hogy
vízvezeték, legszeáz, fürdtíberendezós, 
clozettek, csatornázás, szivattyúk, lég- 
és gázmotorok felszerelését, épület­
es diszmü-bádogos munkákat készítünk.

Elvállalunk minden e szakmába 
vágó uj berendezéseket, szakértelmű 
kivitelben, jótállás mellett.

Elfogadunk javításokat 
@ ás átalakításokat. ®

A n. ó. közönség pártfogását 
kérve, tisztelettel:

MÁTÉÉ és TÓTH,
vállalkozók, Pctorflau. 19. sz. 

W”' Telefon, szám: Sí31.

Értesítés!
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget 

értesíteni, miszerint Csapd utoxa 18. szám 
Vár utcza sarkán levő amerikai vegyészeti ruha­
tisztító és javítóintézetemhez a tisztelt megbí­
zóim kényelmére

Piacz-utcza 72. szám alatt
Főző E. órás és ékszerész ur üzletében fiók 
gyűjtő telepet 16‘esitettom ahol elfogadnak tisz­
títás és javítás alá mindennemű nil és női 
öltönyöket, csipkét, napernyőket stb. a leg­
szebben és legjntányosabb árak melleit.

Midőn a n. ó. közönségtől som fáradságot 
som költséget nem kímélve, azon reményben, 
hogy becses pártfogá'ával továbbra is szeren- 
c-éltet.

Vagyok kiváló iitzfolettcl

M marik József
amerikai vegytlsztisztltó intézet tulajdonosa

Méhészeti czikkek különlegességei 
Kerti padok és vasbutorok; kerté­
szeti szerszámok. Épület és bútor- 
vasalások. Gazdasági felszerelések. 
Gyermekkocsik egyszerűtől a leg­
díszesebb kiállításban. Fürdőkádak 
és jégszekrények legolcsóbban beszerez­

hetők:

Tóth. Gyula,
vas nagykereskedő,

Piacz-utcza 20. és 27. szám.

BRÁZAYfü!
SÖSB0RSZE3Z

NAGY ÜVEG ÁRA 1 2 KORONA
kis - üveg Ara: 1 korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDENíÜVECMEZ 
, MELLÉKELVE VAN I

Napernyők
színes és felcet©,
== En-tout-cas-k

legnagyobb választékban
4 kaphatók

^ a üt

divatárúházába,
Debreczen, Kossuth-utcza 5.

Tavaszi idényre.

O
lftó, szabott árat.



■ r a jBOZE»I ÚJSÁG,

/pró hirdetések.
maVam!!61* 1° ri,,6r- m,m,nn további a7.f1 4 flJIár, rastnpabb bolflkkol nyomatott 
-----------------ezb 4 Itr. 8 üllér.  ' 

íl*V!,bíí" ‘n-'»»*‘oart,lrt,olcr» non. 
toeanvilinszolmiU. lm «ztlliséírea

AprtT hlirietéwek elfire üzeteudflk.

BORS'i-félo pometcfű-czukor, köhögésnél a lep- 
jobb czukorka 1 doboz 20 fillér. - Kapható 
jábím czukrószda> Jósa és Jóua drogueriá-

BOCSKA1KERTBEN, villa nyaralásra kibérel- 
hoto. b elvilagoaitást e lap kiadóhivatala ad.

jntelligeus fiatal kereskedő segéd rőfös 
üzletbe ajánlkozik. Czim a kiadóban

Levelezés.
„BOLYGÓ CSILLAG“ levele van.

KS£^-£eeyÍrvborok 13> rizüng 17 krajozár- 
javai literje Piaez-utcza 34. számuház pin- 
czében ismét kapható.

CSINOSAN berenhezett 
Czim a kiadóban. füszerüzlet kiadó.

„ÁRVÁCSKA“ levele van.

MELYIK nőtlen vagy özvegy vagyonos, eset- 
}e£ Jó állású művelt úri ember volna hal­
landó egy fiatal leányai ismeretséget kötni, 
leljes cznnü levelet kérek „Tündér“ jeligére 
a kiadóba. J 6

Ajánlat.
PIfetSf-TÜ p maláta’, és égetett cznkorkák 
_kaphatok, Riesz czukrázdájában.

B?SZÁpi és SZOLYVAI ásványvizek, friss 
it,0 tfi!UÍVz,vaja,m.m* szalmakalap lacgok kap­
hatók hélegyhazi János füszerüzletében — 
Riaez- es Miklós-utcza sarok.

KITŰNŐ kötött harisnyák, 3 pár kötött nőt 
harisnya 70, 3 pár férfi 50 kr - Gyermek­
harisnyák minden árban. Harisnya-fejelésekei
Är“.Uei“,e'' M4rt,,n arula' “ Bik>

HHu?y.d;.„tel°7t ,ÍZ™ °to6° k*Ph,l6t-
T Pé“?a!™™s J,?kaph“tő é‘ n,e*rend»,te“-

FELTŰNŐ, olcsó és elegáns kalapot csakis 
Tem Karóim női kalap divattermében vehet 
Kossnt-utoza 8. sz.

SÖ3^gteo^^Íél& 8’őliát Hialátasör üve- 
déSben 22 kmjCzár Váray József kereske­

dj muus 3.

Kereslet.
TAj!^ÓNAK ügyes fin felvétetik Debrecreni 

első Elektrotechnikai vállalatnál. Koasuth- 
utcza 1. szám.

E<^Y szaktanfolyamot végzett könyvelő szabad 
óráiban könyvelést elfogad. Czim a kiadó-

NA-DSZÉKEK szövését elvállalom vidéken is,

----- - ——.„vő görfuggöny sz
Debreczen, József kir. herczeg-utcza 65.

EGY szakképzett gépész kerestetik a nyári, - . ----A . 6 v-wfooti A.ÜJ
csóplésre. Czim a kiadóban.

G£fi^tMEIi:T^-LE? házaspár kerestetik ház­
mesternek. Kandia-u. 5. szám.

CSAPÓ-ntcza 11 sz. házban 1 raktár, betoni- 
rozott pmczével kiadó. Értekezhetni Polgári 
Takarók. Piacz-u. 83. 8

A ®ZEI^T. ANÍA-Utcza & sz. házban két 
egymásba nyilló emeleti utczai szoba kiadó 
Értekezhetni ugyan itt az emeleten.

ELSŐ rendű bolt és raktár helyiség Debreczen
varos legforgalmasabb pontján Csapó-utoza 

atf é 1,90°; májustól kezdvé már
SS fÄifdSÄ“ ‘t”'™0“ “ «">=■

Kiadás.
E 9AR£nHApAK 'eh Cs°konai utcza 37. szám 

L Baros-utcza 24. sz. házastelek. Értesítést 
ad a Debreczeni első takarékpénztár titkárja.

EV£nírni7béru®kiadó egy ü^thelyisé^k 
igen alkalmas ház a Hadházi utón, szemben 
a Vilmos laktanyával. Értekezhetni a főka­
pitányságnál Botos Andrásnál.

E(gY uí gyalupad van eladó a házmesternél 
Varga-utcza 15. szám.

HuSZ hektoliter" 1903 évi kitűnő minőségi fai- 
bor eladó. Czim a kiadóban. K J

EGY egészen uj, matt aranyozott keresd,, 
Wirth-fólo zongora, családi köi-iiimit08 __miatt eladó. Czim a kiadóban. koiulmények

SÁMSOMI kerti bor 1903 év7^tisztTn~T—7 
eladó. Tizcnháromváros-u, 5. sz. kezelt

Szent-Anna-utcza
36. szám alatt

^megnyitotta^

Éter Jeni
fűszer- csemege- és

borkereskedését.
IMZe^liiváLs.

miüt szövetkezet
felUgyeJS bizottsága, a szövetkezet igen tisztelt 
tagjait az alapszabályzat 18. §. b) pontja ér­

telmében
f. 1904 évi junius hó 19. napjá­
nak délután 3 órájára, Debreczen- 
ben, Csapó-utczán, a „Korona“ 
vendéglő dísztermében tartandó

rendkívüli közgyűlésre,
ezennel egybehívja.

Tárgy:
1. A felügyelő bizottság által foganatosított vize-

*®Iat 6 "edmányének ismertetése és bejelentése.
2. Esetleges indítványok.

Debreczen, 1904. június hó 3.

A kifigyelő bizottság

BláLOVITS
gyógyszertára s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a

DEBRECZENBEN, FŐTÉR, 31 IK SZÁM.
AjánUa a következő közkedveltségnek örvendő készítményeit:
üzszamto s nnvÄrtrtlA ___, i i

„Kígyódhoz

Hfl.TTYI a.f»rTÓm ö arezszópitö a bőrápoló kenőcsét, mely tel-
ral is Jes,en ártalmatlan, nem zsíroz, tehát nap-
pal is használható s az arcznak üdeséget, finomságot s|hamvasságot 
kölcsönöz. Az arezot tisztítja s fehéríti. Kiváló eredménynyel használható 
JiarmaT ^'' májfolt, sömör, szeplő s egyéb tisztátalansáJLál. 1 tégely 
harmat-creme ara 1 korona. A crémóhez használandó ponder, a 
üaTTTI fl.T.iflTftiynft'n mel7 az arcznak üde, ifjú szint köl- 

**7 csönöz, háromféle színben kapható
íólto:s ÍoLátTált 7él“6,8zjaben-.E:it<lnö illata, teljesen ártalmatlan 

" ™om^ga Mtal vetekedik minden más készitmónynyel. Jól ta-
dob.„é'6;níl A Kirí' "■60 N*Byobb

Lkor°r-A Mollitergin,
kninflnnfiíyv0Md^ek selyemszerü lóságot, bársonyszerü finomságot 
kölcsönöz. Fehéríti az arcz- s kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem zsifoz 
s nem piszkiíja a ruhát. Hatása bámulatos és rögtöni! Napégette va~
tLz^KbÍ™uk\Vagl rtÖrt B leßrövidobb idü alatt üdévé finommá
Sv 6 dUrVUlt kézbört fehérré, puhává változtat.
Bgy üveg Mollltergia ara 1 korona.

_ -----— "*• Borsos-féle ___

— “"’.•“h-Hávenyi, hajkenScs. ískkrr,4r‘’ 

i2i6ien csukamánoki teb6s?n kteien * »«gtaian kó-
okoz s e vA»hHi • J 8Zltmóny, mely undort nemse végből a gyermekek azt szívesen szedik. - A Mihalovita-fóle

Chlna-bor, China vas-bor, Condurangó-bor, 
Pepsin-bor.

Szomorodni borból kiváló gonddal készült gyógyborok, meljck gyó£érték tckinhfíh.™.SV®? 1 korona 60 fillér, 
Naay raktár bel-’és küiföidi gytg^^^^ mlnd«m . -eml ké,ütmén,


